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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Συνάδελφοι 
 
Σχετικά με τις αγωγές για την διεκδίκηση  των παλαιών οφειλών των Ταμείων θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε σχετικά: 
 
        Μέχρι σήμερα  είχαμε 140 αιτήσεις  για αγωγές, στην πρόσκληση ενδιαφέροντος εκ των 
οποίων οι 69 από Αθήνα -  Πειραιά και οι υπόλοιπες 71 από επαρχία. 
 
        Η παραγραφή των απαιτήσεων είναι  διετής και επομένως από 1-1-2013 παραγράφονται οι 
απαιτήσεις του 2010 (το οποίο λαμβάνεται σαν ενιαίο οικονομικό έτος). 
Δεδομένου ότι : 
α) υπάρχει ακόμη ο νόμος της δανειακής σύμβασης που αφορά τα τέσσερα ταμεία που 
ενσωματώθηκαν στον ΕΟΠΥΥ μέχρι 31/12/2011 και η υπουργική απόφαση που ορίζουν την 
απόδοση των παλαιών οφειλών,  
β) εκκρεμεί η δόση της ΕΕ που θα χρηματοδοτήσει την πληρωμή αυτών των οφειλών 
γ) δεν γνωρίζει κανείς εάν θα υπάρχει κούρεμα καθώς  και σε ποιο  ύψος  
δ) η πολιτική κατάσταση είναι μεν ρευστή όμως  οι συνθήκες που διαμορφώνονται στο ελληνικό 
και το ευρωπαϊκό πολιτικό γίγνεσθαι πιθανόν να ευνοήσουν την θετική εξέλιξη στην αποπληρωμή 
των οφειλών.  
Προτείνουμε:   την αναμονή μέχρι το φθινόπωρο ώστε να υπάρξει ποιο ξεκάθαρη εικόνα και 
κατόπιν, σταθμίζοντας τα νέα δεδομένα, θα σας ενημερώσουμε σχετικά. 
 
Σε κάθε περίπτωση και προς την κατεύθυνση της νομικής διεκδίκησης των οφειλών έχουμε έτοιμες 
προτάσεις: 
 
1] Οι ΙΣΑ και ΙΣΠ  σύμφωνα με την ανακοίνωσή τους αναλαμβάνουν την νομική κάλυψη της 
προσφυγής  για τα μέλη τους, με μοναδική επιβάρυνση τα δικαστικά έξοδα, και δωρεάν την 
δικηγορική αμοιβή. 
   Θα κάνουμε συντονισμένες προσπάθειες και θα επιμείνουμε για την συμμετοχή όλων των 
ιατρικών συλλόγων της χώρας στην κάλυψη των προσφυγών 
 
2] Η ΠΕΕΒΙ  για τους συναδέλφους που δεν θα καλυφτούν οικονομικά από του Ιατρικούς τους 
Συλλόγους  ή για όποιους άλλους το επιθυμούν, θα προτείνουμε ιδιώτες νομικούς μετά από 
έρευνα αγοράς και σκληρή διαπραγμάτευση 
 
Για ό, τι νεώτερο θα υπάρξει σχετική ανακοίνωση. 
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